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Στις 13 Μάη απεργούμε και κατεβαίνουμε στους δρόμους και στις απεργιακές
συγκεντρώσεις

Αθήνα 10.30 πλ. Κλαυθμώνος

Απεργούμε:

 Για ριζικές αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, για την επαναφορά του 13ου
και 14ου μισθού, για μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, ενάντια στην αξιολόγηση και τις
ιδιωτικοποιήσεις.
 Για να μπλοκάρουμε την αντιδραστική Συνταγματική αναθεώρηση που θέλει να φέρει η
κυβέρνηση, που προωθεί την κατάργηση της μονιμότητας των δημοσίων υπαλλήλων
και την εγκαθίδρυση της υποταγής, του γλειψίματος και του κράτους των ημετέρων,
την κατάργηση του άρθρου 16 και τη νομιμοποίηση της ίδρυσης ιδιωτικών ΑΕΙ, τη
δυνατότητα μαζικών απολύσεων, τον περιορισμό δημοκρατικών και συνδικαλιστικών
ελευθεριών.
 Ενάντια στον πόλεμο και την εμπλοκή της Ελλάδας στο πλευρό των δολοφόνων των
λαών ΗΠΑ-Ισραήλ-ΝΑΤΟ που διαλύουν λαούς και κοινωνίες, μοιράζουν γη και πόρους,
επιδιώκουν να αφανίσουν τον Παλαιστινιακό λαό, απειλούν με τον όλεθρο παγκόσμιου
πολέμου. Απεργούμε για να δοθούν τα χρήματα για τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για
την πολεμική οικονομία και τους εξοπλισμούς.
 Ενάντια στα ματωμένα «υπερπλεονάσματα», την «αέναη λιτότητα», με μόνη εξαίρεση
τις πολεμικές δαπάνες, την προστασία των «επενδυτών» αντί των εργαζομένων.
Ενάντια στην προσπάθεια της κυβέρνησης να καταργήσει πολιτικά και συνδικαλιστικά
δικαιώματα
 Απεργούμε μαζί με τους εργαζόμενους στους ΟΤΑ μόνιμους και συμβασιούχους για την
αναγνώριση όλων των συμβάσεων ως αορίστου χρόνου και την μονιμοποίησης των
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χιλιάδων συμβασιούχων εργαζόμενων. Η πολύ μεγάλη απεργιακή διαδήλωση στις 24
Απριλίου απέναντι στην προσπάθεια αντιδραστικών αλλαγών που ανοίγουν τον δρόμο
για απολύσεις, νέα ομηρία και κλείσιμο δομών και υπηρεσιών, έδειξε ότι οι εργαζόμενοι
θέλουν να δώσουν συνέχεια στον αγώνα. Γι’ αυτό δεν έχουν χώρο οι αναμονές και οι
«διαβουλεύσεις» του υποταγμένου συνδικαλισμού της ΠΟΕ-ΟΤΑ. Ο δρόμος είναι η
οργάνωση από τα κάτω με επιτροπές αγώνα.

 

Η απεργία στις 13 Μάη να γίνει εφαλτήριο ανατροπής

Δεν αποδεχόμαστε τη φτώχεια ως «κανονικότητα», τον πόλεμο ως «αναγκαιότητα», τη ζωή-
λάστιχο ως «μοντέρνα εργασία». Παλεύουμε για να επιβάλουμε τις ανάγκες και τα
δικαιώματά μας απέναντι στα κέρδη τους. Για να ανατραπεί η κυβέρνηση της φτώχειας
και του πολέμου, για να ηττηθεί η πολιτική κεφαλαίου-ΕΕ-ΝΑΤΟ.

Είμαστε ενάντια στην εκλογική αναμονή και στην συναίνεση όλων των αστικών πολιτικών
κομμάτων

Η απεργία στις 13 Μάη να έχει συνέχεια και κλιμάκωση. Το κίνημα των δημοσίων υπαλλήλων
να ενωθεί με όλα τα αγωνιζόμενα τμήματα και τους κλάδους του ιδιωτικού τομέα. Να
συναντηθεί με τη γενικευμένη λαϊκή οργή από την ακρίβεια και την φτώχεια και τη μπόχα
των σκανδάλων.

Να ξαναπάρουμε την υπόθεση του αγώνα στα δικά μας χέρια. Με οργάνωση από τα κάτω,
με συνελεύσεις, με επιτροπές αγώνα και συντονισμό σωματείων, να βάλουμε στο κέντρο
τις δικές μας ανάγκες.

Απεργούμε και διεκδικούμε:

· Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Κατώτατος μισθός και σύνταξη 1.200
ευρώ καθαρά. Επιστροφή 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης. Γνήσιες ελεύθερες ΣΣΕ. Μέτρα
ενάντια στην ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια, την έλλειψη στέγης. Μόνιμη
και σταθερή δουλειά. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων.

· Όχι στο νέο πειθαρχικό νόμο, την καταστολή και τις διώξεις. Να σταματήσουν όλες οι
πειθαρχικές και συνδικαλιστικές διώξεις!



· Κατάργηση του ΦΠΑ και των Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης, στα είδη πρώτης ανάγκης.
Κανένας πλειστηριασμός για λαϊκή κατοικία, κατάργηση των νόμων για τα funds.

· Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και την εμπορευματοποίηση των δημόσιων αγαθών. Κατάργηση
του χρηματιστηρίου της ενέργειας. Να γυρίσουν στο δημόσιο οι εταιρείες που
ιδιωτικοποιήθηκαν, χωρίς αποζημίωση για τα αφεντικά, με εργατικό έλεγχο. Να λειτουργούν
προς όφελος του λαού κόντρα στο κέρδος και τα ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια.

· Αποκλειστικά στο Δημόσιο συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό, Παιδεία, Υγεία, ασφάλιση και όλα τα
κοινωνικά αγαθά. Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος», το σύμφωνο
σταθερότητας της Ε.Ε. και τους πολεμικούς εξοπλισμούς.

· Καμία εμπλοκή – καμία συνενοχή στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο κατά του Ιράν, του Λιβάνου,
της Παλαιστίνης και των λαών της περιοχής. Ακύρωση των εξοπλιστικών προγραμμάτων για
την «πολεμική οικονομία». Λευτεριά στη Παλαιστίνη.
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